



教育部霧太達利計畫\_成品展示  
(相關新聞見第二版)

# 修平科技大學校刊

創辦人 林湯盤  
發行人 鍾瑞國  
編輯者 圖書館校史組、應用中文系主編

鍾瑞國 第六十六期



本校與社區暨產業策略聯盟簽約  
(相關新聞見第三版)

校址：臺中市大里區工業路十一號 電話：(04) 2496-1100 傳真：(04) 2496-1187 印製：興台彩色印刷股份有限公司 電話：(04) 22871181

## 102年產學合作計畫補助\_本校榮獲第八名



【林倉民董事長】

【本刊訊】本校於2月22日上午於行政大樓穿堂舉行新春團拜活動，鍾瑞國校長率領陳培中、林訓正副校長等各院處室一級主管與同仁相互拜年。鍾校長致詞感謝同仁過去一年的辛勞，不論在行政、教學、產學各方面都有很好的進展。他說，今年教育部產學合作計畫補助，本校榮獲全國技專院校第8名。並期勉新的一年全體教職員工繼續加油努力，順利完成今年11月的教育部校務評鑑工作。

教育部102年產學合作計畫補助「前十名科大」，本校名列第8名。教育部2月18日公布102年技專院校產學合作計畫通過名單，今年共46校、72件計畫獲補助，總金額1億元，本校獲補助總金額為118.1萬元，成績相當優異。

本校工管系陳建榮老師「高風險石化製程變更管理技術開發與應用計畫」，與台灣塑膠工業股份有限公司產學合作；行銷系林玉華老師「行銷市場導向創新產品價值鏈整合模式之建構」計畫，與昆帝有限公司、岱旺有限公司及欣泉光印股份有限公司產學合作。以上兩項產學合作計畫，有助提升合作廠商製作與市場開拓能力，深得評審好評，給予極高的分數通過申請，尤以陳建榮老師的計畫更獲得全國技專院校第二名佳績。

本校董事長、董事及校友會理事長等貴賓都到團拜活動現場，與大家共同分享新春喜悅。林倉民董事長對同仁努力以赴的成果特別讚揚，他勉勵同仁，在鍾校長帶領之下，要發揮堅強的「企圖心」與團隊的「執行力」，期許未來的一年再創高峰。



【鍾瑞國校長】

## 產 學 合 作 及 研 究 計 畫 專 欄

◎研究發展處

- 一、本校博雅學院申請102年度「教育部補助大專校院辦理永續發展與氣候變遷調適通識課程及學分學程」，經審核同意補助新臺幣8萬元。
- 二、本校博雅學院申請客家委員會102年「客家文化與創意產業」通識課程計畫，經審核同意補助新臺幣7萬5,000元。
- 三、102年度國科會技術及知識應用型產學合作計畫共申請7件(工管系2件、電機系2件、電子系1件、資網系1件及人資系1件)。
- 四、102年度國科會大專學生研究計畫共申請14件(工管系1件、電機系2件、電子系3件、資網系2件、國企系4件、應財系1件及人資系1件)。
- 五、本校申請教育部102年度「私立技專校院整體發展獎勵補助經費」案，經審核補助新臺幣合計2,901萬元。
- 六、國科會及教育部近期可申請的計畫頗多，詳情請見學校網站上之「專案計畫區」。
- 七、本校於102年2月20、21日分別與經濟部工業局大里工業區服務中心、大里工業區廠商協會、全興工業區服務中心及全興工業區廠商協會簽訂策略聯盟。
- 八、經濟部102年度「學校協助產業園區廠商專案計畫」採【一學校協助一園區】之合作模式自即日起至102年3月25日止受理專案輔導計畫提案。
- 九、102年度「學界協助中小企業科技關懷計畫」第1階段申請自即日起至3月25日上午12點截止，計畫窗口優先受理專案輔導計畫之申請，暫不受理個案診斷計畫，若廠商屬製造業或專案屬跨領域輔導者列為優先支持對象。
- 十、本學期學生參與專業競賽至102年2月10日止，共計30組(87人)獲獎並申請獎勵。
- 十一、本學期學生參與專業證照至102年2月10日止，共計222人取得證照並申請獎勵。
- 十二、學生至國外姐妹校交換學生及短期研修活動時程如下，歡迎各位同學報名參加：
  - (一)韓國蔚山大學提供本校交換學生及韓語研修課程
    1. 交換學生：該校提供本校名額2名，1名免費生(需自行負擔註冊費美金150元及個人健康保險費美金100元，共計美金250元，約折合新臺幣7,500元)，1名自費生(美金2,250元，約折合新臺幣6萬7,500元)，研習時間為102年7月2日至7月26日。
    2. 韓語研修課程：於暑假期間辦理為期10週的韓語課程，提供15名學生體驗韓國社會與文化的機會。
  - (二)102年6月至8月前往紐西蘭商學院為期2個月的研修，免學費，只需負擔食宿費、生活費、機票等費用，該校提供本校12個名額。
- 十三、山東淄博職業學院秦志昌副院長於3月7日下午率宣傳部劉清香部長等共計11人至本校進行學術交流並參訪管理學院、資訊學院及圖書館。
- 十四、本學期計有1名大陸華廈職業學院學生，至本校行銷與流通管理系進行一學期的短期研習。
- 十五、102年度上半年學術研討會及專業講習會，業經102年3月6日獎補助審核委員會會議，審核通過共23件(學術研討會4件及專業講習19件)，如下表所示：

### (一)學術研討會

1. 3月29日資訊學院資訊管理系主辦第六屆資訊教育與科技應用研討會。
2. 5月8日管理學院行銷與流通管理系主辦2013第六屆中部技職院校行銷與流通管理學術研討會。
3. 5月23日工程學院能源與材料科技系主辦生質能源暨新世代科技學術研討會。
4. 博雅學院、體育中心主辦2013體育運動發展學術研討會。

### (二)專業講習

1. 能源與材料科技系主辦綠能科技-醱酵工程及實作(一)、(二)。
2. 行銷與流通管理系主辦休閒創業講座與體驗。
3. 電子工程系主辦提升教師產業合作及教學技能-系列講座
  - (一)鑽石應用產品在電子產業中應用研習會；(二)數位IC設計技術與產業實務研習會。
4. 資訊管理系主辦Red Hat國際專業認證研習。
5. 人力資源發展系主辦探索教育講座與體驗。
6. 應用中文系主辦簡報與數位教材製作技巧專業講習。
7. 資訊網路技術系主辦跨平台網路管理實務研習。
8. 資訊網路技術系主辦RHCE國際認證研習。
9. 機械工程系主辦CAD/CAM/CAE軟體在機械產業上之整合應用。
10. 觀光與遊憩管理系主辦觀光休閒實務技能研習。
11. 觀光與遊憩管理系主辦觀光休閒教學實務研習。
12. 電機工程系主辦單版電腦系統與感測週邊元件於能源產業之應用。
13. 博雅學院主辦數位教材製作講座(一)。
14. 國際企業經營系主辦休閒產業經營策略研習。
15. 數位媒體設計系主辦跨平台3D遊戲開發設計研習。
16. 機械工程系主辦提升教師CATIA產品造形創新設計。
17. 機械工程系主辦高階機電整合技術在工具機的應用。
18. 應用財務金融系主辦財務投資領域產學合作專業講習會。
19. 工業工程與管理系主辦提升教師技轉、產學計畫撰寫與參與國際發明展實務研習會。

## 霧太達利計畫 造就青年才俊

◎管理學院

本校自本學期開始推動【霧太達利計畫】，係在全國80多所學校的激烈競爭下，脫穎而出榮獲教育部「智慧生活創新創業育成平臺試辦計畫」三年1600萬的補助，希望以創新創意以及實務操作，帶領學生在三年之中在地創業。

3月6日是霧太達利講堂的開課日，鍾瑞國校長及管理學院方世榮院長前來為開課致詞並祝福；國際會議廳連走道階梯上都擠滿了想要贏得先機的修平菁英，這是一個築夢踏實的人才就業與創業計畫。在就業環境日漸艱困，人才沒有出路的窘境中，修平為青年學子們，開創了新藍海。



【鍾瑞國校長開課致辭】

當天到課學生有511位，將國際會議廳(A410)擠得水洩不通，許多學生只好席地而坐，連走道都坐滿了求知若渴的學生。會後是讓學生發揮創新創意的徽章設計與製作時間，學生個個有備而來，將具有個人獨特風格的徽章一一製成成品；不僅使學生有成就感，也引發其學習動機。

當青年徬徨於就業路口，產業界缺乏優秀人才來自提升時，技職教育更扮演了造就青年才俊的重要角色。霧太達利創業計畫期望在修平找到更多有心創業的學生，利用三年計畫達成其創業夢想；由老師推薦3-5位同學組成一組，可以跨年級、跨系、跨院組成。第一學期主要在引起學生興趣，並和霧峰、太平與大里的在地社區產業透過策略聯盟進行合作，課程的主要的目標在盤點社區及產業現有資源，透過文字、相片、影片說出在地社區及產業的故事，同時教導學生一些基礎的技巧與觀念，讓學生可以發想可能的作法與不同的思考角度。

第一次課程內容為製作徽章，先有設計稿件並有材料供應，學生上FB：HUST-智慧生活創新創業育成平台下載圖檔，並用手繪或電腦設計完成印出，上課時發材料做出第一個徽章。霧太達利講堂第二次上課，邀請在國際間行銷常用的熱轉印技術專家曹建訓講師，講解熱昇華技術的演變歷史，及其至今在各行業中的應用，不論是磁磚、馬克杯、T-shirt都可印上相片或自己喜歡的圖片，成為行銷的利器，課程提供學生將其創新創意設計呈現的平台，經過一周的競圖，有23件T-shirt與30件馬克杯作品雀屏中選，從300多位競賽者中脫穎而出，當天作品入選的學生可以帶回自己親手印製的馬克杯和T-shirt，課程新鮮感十足，且賦予「創意」更具體的意象。



【滿場的上課】



【學生展示馬克杯成品】



【學生展示徽章成品】

## 「101年度十大目標績效成果展」

◎秘書室

本校秘書室於今(103)年1月28日至30日(星期一至星期三)，在行政大樓穿堂辦理「101年度十大目標績效成果展」，對101年度的10項重點工作進行檢視，28日下午2時舉行揭幕。鍾瑞國校長致詞表示，經過全校師生的共同努力與打拚，101年度績效十分亮眼，肯定各單位的績效，期勉持續努力，讓學校邁向「卓越修平」，並祝福大家在新的一年「畫蛇添福，築夢踏實」。

101年度績效成果共展出10大項目，分別由秘書室、人資室、會計室、總務處、學務處、教務處、圖書館等各行行政單位及教學系所、博雅學院等職能部門，展示101年度實施目標管理的確切詳實成果資料。展覽的現場以海報陳列各單位重點、亮點績效，並於「修平電視台」輪播各單位的執行成果。



【鍾瑞國校長主持開幕式】

101年本校無論在行政工作、學術交流或是產學研發等方面，都展現了亮麗的成績，展現出科技大學的格局。在2012年韓國首爾國際發明展上，締造佳績，在來自美、俄、韓、台等32國約800件作品參展中，獲得1金2銀2銅；在2012台北國際發明暨技術交易展，獲得2金1銀及2件入選獲邀展出與3件作品獲得熱情參與獎，研發能力普獲肯定。淡江大學出版之「2012年我國大學學術聲譽排名研究」報告，本校名列學士型大學總排名第3名，在學校特色的發展上，展現出優秀的評價。

本校對101年績效成果非常重視，特別聘請學校一級主管擔任評審委員，對現場各單位提供的成果展示進行檢視和評分，並作為績效獎金核給之參考。評審委員對各單位101年目標管理績效的落實與努力，均表達高度的肯定與讚許。

鍾瑞國校長表示，本校非常重視目標管理，以「建構產學合作教學型大學，培育科技與人文並重之實用專業人才」為教育目標，「從樹德到修平」的畢業生，在社會各行各業都有相當傑出的表現。他說，不斷的改善行政運作流程，提升學校的行政服務品質，依照績效管理指標內涵的具體實施策略行事，重視過程與結果，並兼顧質與量的均衡，重視學生、家長、老師的需求，隨時掌握並維持高分的滿意度，學校才能達成永續發展的目標。



【現場評比】

## 電機系勇奪「第八屆數位訊號處理創思設計競賽」第2名

◎電機工程系

本校電機工程系學生作品參加教育部主辦之「第八屆數位訊號處理創思設計競賽」決賽，以「互動式節能照明控制系統」，勇奪「綠能與控制應用組」全國第2名，並獲得德州儀器獎與英商歐諾時獎，另有3組作品獲得佳作獎，參加決賽的4組作品全數獲獎。

教育部主辦之「第八屆數位訊號處理創思設計競賽」決賽，於102年3月15日在南台科技大學舉行，本校電機工程系林振漢老師指導該系張源慶、林育正、謝旻諺、林焯翔及洪俊豪等5位同學參賽，一舉奪得國內賽「綠能與控制應用組」全國第2名，另1組「無所不在個人化照顧」作品，奪得佳作獎。該系許銘全老師指導同學參賽的「黑白變型金剛」及「復健小幫手」2組作品，榮獲佳作獎。

指導老師也是本校學務長的林振漢說明，得獎作品使用嵌入式晶片，結合Zigbee技術與智慧電表概念，製作一套互動式節能照明監控系統，可應用在商業大樓、圖書館、賣場、展示中心等大型照明場所。使用者可設定照明需求，透過Zigbee網路，與照明燈具進行互動調變，做環境照明與燈具用電量的最佳化監控，達到照明節能的目標。他說，這套系統還可利用異質網路整合介面，使用PC電腦、手機、平板電腦等裝置做遠端行動監控。

鍾瑞國校長對獲獎的同學及指導老師林振漢、許銘全表示嘉許。他說，這是技專校院國際技藝競賽的大事，透過競賽提升技職體系學生的實作能力、專業競爭力與國際知名度。本校師生團隊創造佳績，是修平人的驕傲，是一份榮譽，更是一份肯定與鼓勵，未來學校將加強與企業界產學合作，為社會與業界培育更多可用的基礎科技人才。



【參賽現場合影】



【獲獎合照】

## 101學年度第2學期

### 新任一、二級主管

◎人力資源室

#### 一、一級主管

- (一) 研究發展處副研發長王福順副教授
- (二) 資訊學院代理院長王鵬程副教授
- (三) 人力資源室主任許銘全助理教授

#### 二、二級主管

- (一) 董事會秘書周蕙美女士
- (二) 應用英語系主任蔣裕祺助理教授
- (三) 秘書室秘書詹麗珍女士
- (四) 總務處事務組組長李良彥先生
- (五) 總務處保管組組長陳綉蓮女士
- (六) 博雅學院藝文中心主任王幸瑜講師



## 本校與在地社區暨產業策略聯盟協議簽約

◎管理學院



【鍾瑞國校長主持簽約儀式】

2月1日上午10:00於本校樹德樓A607會議室舉行本校與在地社區暨產業策略聯盟簽約，這項簽約，係本於智慧生活在地創新與企業育成人才培育推動計畫，和台中市霧峰區、大里區、太平區的在地社區產業透過策略聯盟進行合作。

簽約儀式由本校鍾瑞國校長暨大里、霧峰及太平區之12位社區發展協會理事長締約，經由社區與學校的結盟，雙方互惠合作、資源共享，有利於整合在地資源，共同提升社區及學生之競爭力。



【簽約後全體合照】

## 第11屆全國高中職智慧鐵人競賽中區初賽 正式登場

◎機械工程系

本校舉辦2013年「第11屆全國高中職智慧鐵人創意競賽」中區初賽，於3月10日、17日、24日及5月19日、26日、6月2日，在本校體育館正式開跑，共辦理6場競賽。本次中區初賽場地，分別於修平科大、東海大學及建國科大等3校舉辦，本校賽場有高中、職校學生40多支隊伍200多人報名參賽，場面相當熱烈。

機械工程系康振雄副教授指出，全國高中職智慧鐵人創意競賽，源起於教育部的「創造力教育白皮書」，以全國高中、職生為對象，將學生平日所學的知識、技藝統合，以冒險故事包裝而深受學生的喜愛。

康振雄說，這項競賽強調人文、科技及實作能力並重，將多元知識融合，藉由闖關、主軸任務的製作(規劃、設計、實作)，讓學生自然身處於高壓的遊戲情境中挑戰自我、創新，強化團隊合作，訓練學子領導統馭、時效管理，情緒控制等學校無法學習的能力。是臺灣原創，世界扎根的教育活動。

高中學生4至6人組隊參賽，每位成員都需要發揮所長，不僅必須了解如何多元運用課本知識外，更要懂得實作、創意與體能，合力闖過一道道難關。這次得獎的隊伍，其成員以不同專長的老同學共組隊伍參賽，果然得勝機會最佳。

本(第11屆)屆國內初賽，於2013年3月10日在本校展開首場，複賽於7月10日、11日舉行，決賽訂於8月2日至6日。康振雄說，高中、職智慧鐵人賽規模擴增的快速，表示鐵人賽創造力教育的方式深受學生及老師的認同，不但多所學校自組智慧鐵人社團，某些學測、學校考題甚至出現與鐵人賽類似的題目。此外，本項競賽已列為技專校院甄審加分項目，亦有部分推動創造力教育的大學憑獎狀酌予加分。



【參賽規則講解】



【比賽現場】

## 十方啟能元宵祈福\_本校師生擔任志工

◎學生事務處服務學習組

學務處規劃學生服務學習課程，於102年2月23日、24日，由呂霽震老師、呂奇明老師及陳正宗老師帶領1百多名同學前往大坑和平里地震公園，參加由十方啟能中心舉辦的一年一度元宵點燈祈福活動，擔任環境維護、交通指揮及園遊會園遊卷義賣志工。主辦單位表示，有了本校年輕學生熱情的加持，元宵點燈祈福活動熱鬧的程度有如嘉年華會一般。

本校林學務長振漢表示，學校極力推動教育部「大專校院服務學習方案」，培育學生成為關懷社會、獻身公益的熱情現代公民。自民國99年以來，每年都派學生志工參與活動，讓同學從日常生活中體驗服務的樂趣，瞭解服務的真理，在服務的過程中，從學習到經驗，利他也利己。

林振漢學務長說，平時學生課餘前往十方進行校外服務，十方啟能中心的社工們很用心的帶領學生，讓學生從服務中學習成長，雙方互動甚佳，彼此受惠，十方啟能中心相當感謝學生的熱情協助與付出。



【十方啟能中心致送感謝狀】

學生事務處服務學習組林俊先生成表示，每年元宵節，十方啟能中心都舉辦祈福燈會活動，傳遞愛心。他說，他帶領著同學們一步一步的跨入社會服務，從不求回報，只是在學習，有人問服務需要什麼訣竅，他的答案是「用心」。

本校師生的熱情協助與支持，十方啟能中心非常感恩，尤其是活動結束後，學生志工主動協助環境整理與場地恢復，減輕他們不少的負擔，對他們的幫助非常大，因此特別頒發感謝狀表達感謝之意，由學務長林振漢代表接受表揚。



【全體合影】

## How to Improve My English

◎應英三甲 張嘉容



【陳淑貞老師(左)張嘉容同學(右)】

Many people find it difficult to understand a new language. However, learning to communicate effectively in that new language can be even more difficult. Today, I felt very happy to have this chance to interview one of my teachers, Jenny (陳淑貞老師). She is a very excellent teacher in the Department of Applied English. She gave me some tips on how to improve my verbal and communicative skills in English.

Jenny asked me if it is a challenging task that seemingly never ends whenever I learn new English vocabulary and sentences. Then Jenny gave me three tips on how to improve my English. First, we should recite, memorize and become familiar with the synonyms and antonyms of commonly used words in English. This would help us build up vocabulary and improve our speaking fluency. Second, learning as many idioms as possible would help us understand daily conversations and also make our speech more interesting to others. Third, when we were doing the interview, Jenny reminded us that what we should keep in mind was "smiling." Smiling generally gives a good impression to the interviewee. Besides, smiling also makes people feel we are friendly.

After the interview, I couldn't wait to use these tips to improve my English and build up confidence. Next time when I speak English, I will try not to be so nervous. When I am not sure which word or what phrase to use, I will take a deep breath and relax. When I communicate with people, I'll listen carefully to their words first to make sure I understand them perfectly, and then I'll respond properly to their statements or questions. Confidence comes from better and better performance, but we must remember that a brilliant performance usually comes from "prepared" practice. As the saying goes, "Practice makes perfect." This is what I learned from the interview with Jenny.

### 校友專訊

#### 校友總會召開第一屆第三次會員大會及新春聯誼餐敘活動

◎秘書室校友服務中心

「台灣修平科技大學校友總會」於2月28日(星期四)下午3時30分，假台中市皇璽處女餐廳舉行第一屆第三次會員大會，林主任秘書益永蒞臨致詞。會後於下午6時30分，在同地點舉辦校友新春聯誼餐敘活動，理事長周啟東致歡迎詞，林董事長倉民、鍾校長瑞國分別致詞祝福與勉勵，張研發長振龍、林主任晉照、賴主任子敬、陳主任義分、游主任正義等師長蒞臨，與校友們共聚一堂，分享新春喜悅，活動溫馨圓滿。



#### 傑出校友協會召開第一屆第二次理監事會議

「社團法人台灣修平科技大學傑出校友協會」於2月28日(星期四)下午5時，假台中市皇璽處女餐廳舉行第一屆第二次理監事會議，趙理事長應標主持，林主任秘書益永蒞臨致詞。會後與校友總會共同舉辦新春聯誼餐敘，與修平師長、校友歡聚一堂。



#### 校友總會102年校友迎新暨烤肉聯誼活動

修平科技大學校友總會於102年3月17日(星期日)上午10時至下午3時，假台中市大坑山河戀(原綠野山莊)休閒山莊，舉辦102年校友迎新暨烤肉聯誼活動，當日新舊校友攜眷熱情參加，出席相當踴躍，林副校長訓正、林學務長振漢到場致意。現場烤肉香味四溢，蜂蜜茶甘甜可口，卡拉OK盡情歡唱，聯誼互動熱絡，活動在熱鬧歡樂的時光中圓滿完成。





**修平科技大學 健康減重 101 躍動耀健康**  
讓我們一起來「享瘦」

**活動對象** 全校教職員工生(孕婦除外)

**活動日期** 即日起至102年5月31日星期五止

**活動辦法**

- 報名資格BMI ≥25、腰圍：男生≥90CM、女生≥80CM或想要減重且願意為自己的行為負責者
- 以均衡飲食、規律運動與天天體重量的方式，發放減重手冊供參與者記錄平時飲食情況及每日體重，作為自我體重管理依據。
- 聯名與衛福部健康促進系列活動之以上(含)。
- 活動結束後，將於6月3日至本校攝影室，選出減重公斤數最多者(取前三名)頒發禮品。

## “跟著老師動動” 有氣健康操

◎學生事務處衛生保健組

學生事務處衛生保健組關心您的健康，自4月18日至5月23日止，每週四晚上5點到6點，共計辦理5梯次“跟著老師動動”有氣健康操，歡迎全校教職員工生上網報名，額滿為止。報名網址：<http://signup.hust.edu.tw/content.asp?actno=1263>

凡報名者即可獲得【健康減重101—躍動耀健康】手冊乙本，數量有限，送完為止。本項活動全部免費，但因空間有限，請先預約報名，額滿為止。若有報名之後因故未到者，為保障其他學生權益，將取消參加其它梯次的資格，上課時請穿著輕便運動服裝。

## 院系訊息

### 機械工程系暨精密機械與製造科技所

1. 3月10、17、24日，本系辦理教育部第11屆全國高中職2013智慧鐵人創意競賽第一梯次中區初賽。
2. 3月18日至4月18日本系與光華高工合辦快速原型機實作課程。
3. 1月31日、2月1日辦理101年度第三梯次氣壓乙丙級術科測試。
4. 1月22—25日與新民高中合辦101學年度新民高中製圖科寒假多元課程活動。

### 能源與材料科技系

1. 賀本系王仁宏同學推甄錄取逢甲大學纖維與複合材料學系碩士班、柯佳緯同學甄試錄取亞洲大學保健營養生技學系碩士班。

### 電機工程系暨電機工程研究所

1. 本系101學年度專題成績揭曉，第一名：吳宗憲、陳鴻麒；第二名：林政全、陳奕名；第三名：黃崇傑、羅文宏。

### 電子工程系

1. 賀高銘政、陳宏仁、楊尚霖老師以「染料敏化太陽能工作電極及其應用之電池結構改良」奪得「2012韓國首爾國際發明展」金牌。
2. 101學年度專題成績公佈：第一名江庭誥、姚可威；第二名：王浩騰；第三名：高健璋、李健平；第四名：施佳佑、楊富吉；第五名：王舜洽、謝明橋。
3. 賀子四甲王舜洽推甄考上逢甲電子工程學系研究所、國立高雄海洋科大微電子工程研究所。

### 資訊管理系

1. 賀本系通過教育部補助「網路通訊重點領域學程推廣計畫」-102年度計畫經費。
2. 本系於3月13日在A0003階梯教室，邀請中華電信客服部陳姿伶領班進行中華電信客服實習說明，主題為101學年度教育部補助技專校院開設校外實習課程計畫「校外實習說明會」，參加對象為資管系及資網系三年級學生。
3. 本系於2月27日在A0003階梯教室，邀請旗標事業群策略行銷總經理黃明璋先生進行專題演講，主題為「iTechshow科技博覽會」，參加對象為四資一甲、乙同學；四網一乙、丙同學。
4. 賀本系邵志華同學，考取RHCSA (Red Hat Certified System Administrator) 國際證照。
5. 賀本系阮彥橋、周郁君、林育柔、紀慈修、翁鳳琪、張雯雅、梁雅菱、陳丹妮、陳思吟、彭婕、詹詠荃、劉尚承、劉思怡、蔡承倫、鄭琨逸、賴正彥、龐繼之等17名同學，考取ERP軟體應用師配銷模組證照。
6. 賀本系李雨軒、陳家彬、杜立文、林彥甫、唐浩、施証譯、蘇保源、王文宜、張哲偉、吳柏均、鍾志偉等11位同學，參加第十三屆中部大專院校資訊相關科系運動盃賽，榮獲男子籃球組冠軍。
7. 賀本系程裕繁老師指導黃麟翔、劉毅昇、許峻豪、梁銘恩、胡瀚之等同學，參加「2012東部地區手機終端應用程式設計比賽」，榮獲佳作。
8. 賀本系張兆村老師指導資四甲李杰霖與林家暉同學，參加「2012全國大專智慧型機器人與感測實務應用競賽」榮獲第一名；許凱銘與何承育同學榮獲佳作。
9. 賀本系廖俊威老師指導資二甲邱蘭雅與林珮君同學，參加「2012全國大專智慧型機器人與感測實務應用競賽」榮獲佳作。

### 資訊網路技術系

1. ITE資訊專業人員鑑定網路通訊類考試，3月16日在E0409電腦教室舉行。

### 數位媒體設計系

1. 賀本系游正義主任帶領同學參與振坤盃燈籠彩繪競賽，游璋等人榮獲前三名及佳作，共計75名。
2. 賀本系施城維同學榮獲台中市101學年度模範生。
3. 賀本系李俊賢老師指導林秉瑩、劉怡汝、張佩琪、劉祐瑄與江翎綺同學，以「昆蟲世界小小探險家」，榮獲文化部2012電子書創作大賽電腦類第3名佳作獎。

4. 賀本系李俊賢老師指導吳柔燕、蔡濬 同學，以「平凡中的不平凡，台灣後山的驕傲」，榮獲文化部2012電子書創作大賽臺灣主題類第2名優選獎。
5. 賀本系馬廣毅老師指導盧宜吟及謝秉峰同學，參加教育部中一區全民國防教育資源中心「紫錐花運動新年愛親祝福卡片競賽」，榮獲手工卡片類第一名及電子賀卡類第二名。
6. 賀本系馬廣毅老師指導邱子喬同學，參加「全國性別工作平權宣導海報創作比賽」，榮獲第二名、黃均綸同學榮獲佳作。
7. 賀本系馬廣毅老師指導羅國璋同學，參加「2012 Mr. Wish 希望無限校園創意競賽-創意影像圖文比賽」，榮獲佳作。
8. 賀本系盧慈偉老師指導董芝余同學，參加「愛滋創意標語海報設計競賽比賽」，榮獲第三名。
9. 本系預計於5月8日於A0607舉行教師教學與創研成果研討會，會議邀請本系教師進行教學及創新、研究或產學成果發表，敬邀全校師生蒞臨與會。
10. 本系第六屆畢業成果展，預計於5月1日假本校行政大樓一樓中庭舉行校內展；5月7日至14日於台中文創園區參與A+創意季；5月17日至20日於台北世貿三館參與2013新一代設計展，敬邀全校師生蒞臨指導。

### 國際企業經營系

1. 賀進專國企系二甲洪子惟同學，參加2013全國中正盃摔跤錦標賽暨國際摔跤邀請賽，榮獲社男組第十量級第四名。
2. 本系於102年01月23日協助新社高中辦理「商管學程精進學習營」，活動圓滿達成。
3. 102年1月26-27日舉辦2013修平「社團領袖 犀利養成」研習營活動計有新民高中等9所學校參與，共計193人參加，活動圓滿達成。

### 應用財務金融系

1. 本系於102年3月22日，舉辦「2013全國高中職卓越商管專題論文競賽」。
2. 本系102年3月6日於行政大樓A0607舉辦系週會。

### 人力資源發展系

1. 本系黃衣莉老師與裕民汽車股份有限公司簽訂產學合作計畫(101-15-094號)「職能導向績效管理與員工發展推動計畫」。
2. 本系榮獲行政院勞委會職訓局國家訓練品質系統「訓練機構版」銀牌。

### 行銷與流通管理系

1. 本系系學會於102年1月17至23日計7天行程，舉辦「行流有愛，修平鷹揚 環島勸募活動」。
2. 本系於102年3月13、22、27日舉辦校外實習廠商徵才說明會。

### 觀光與遊憩管理系

1. 本系於3月13日舉辦系週會。

### 應用英語系

1. 本系即將於102年7月份與美國德州大學進行學術交流，包括赴美參加德州大學遊學夏令營(15位本校在學學生)，以及在台參與修平科大華語夏令營(30位德州大學學生)等2項重要交流活動，歡迎對英語學習有興趣的同學報名參加，詳情請洽應英系辦公室。
2. 本系於102年5月22日(星期三)13時辦理多益檢定考試，考場設在本校D0408教室，歡迎全校師生踴躍報名，詳情請洽應英系辦公室。

### 應用日語系

1. 2月27日上午10時，本系於A0410舉辦系週會。

### 應用中文系

1. 本系於3月6日邀請台灣廣播公司中興廣播電台節目組黃淑真組長蒞校演講，主題為「找到發光舞台與職場倫理」。